

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Skandál!!! Novoměstský řezník unikl!

Bižu, Křišťálový kraj

Noční můra Císařství je zpět. Tak začal tiskovou konferenci Slavoj Strípek, starosta Bižu. Přítomnost nejvyšších městských špiček CVO okamžitě vyvrátila spekulace, že starosta bude mluvit o broucích štípnících, kteří doslova terorizovali okolí před dvěma lety. S politováním musíme oznámit, že Novoměstský řezník se opět objevil na scéně. Všichni přítomní byli po oznámení starosty v šoku. Tato zpráva přišla jako blesk z čistého nebe, protože se mělo za to, že jednotky CVO už šlapali vrahovi na paty. To byla vlastně pravda, protože mluvčí CVO prohlásil, že o přítomnosti řezníka v Bižu ví již několik týdnů. Šok se proměnil v zuřivost a situace na tiskovce se málem zvrhla v lynč. Nepomohlo ani ujištění, že řezník již opustil město a není k nalezení. CVO tak opět potvrdilo svoji neschopnost v dopadení masového vraha.

A jak vůbec CVO přišly na Novoměstského řezníka? Možná si čtenáři vzpomenou, že jsme před několika týdny referovali o manévrech CVO na městské skládce. Na dotazy Sluncesvitu, proč

se CVO hrabe v odpadcích, jsme tenkrát obdrželi odpověď, že CVO pátrá po kontrabandu vzácných růžových křišťálů. Byla to lež. CVO získali oznámení o nálezu lidské ruky na skládce. Když hledali zbytek těla, našli další kusy těl a podivnou tabulku vypálenou na dřevěné destičce. Její kopii si vryl do paměti náš redaktor a můžeme ji tedy i bez posvěcení ze strany CVO otisknout. Jakékoliv stopy vedoucí k dopadení řezníka budou odměněny medailonkem na stránkách našeho občasníku.

Celkem byly objeveny pozůstatky pěti lidí. Některé části těl nesly autogram Novoměstského řezníka v podobném duchu jako zmíněná destička, tentokrát se jednalo pouze o neotisknutelné fragmenty. CVO se později dokonce podařilo objevit prázdný úkryt této lidské zrůdy.

Investigativní novináři našli odvahu a úkryt taktéž navštívili. CVO však všechno sbalilo a odvezlo. Jediným vodítkem tedy zůstává pouze výše zmíněná tabulka.

											2	2	2	
		10	10	10	2	2	2	10	10	10	2	2	2	2
3	7													
3	7													
3	3													
3	3													
	12													
	12													
3	3													
3	3													
3	3													
3	3													

